# 13KEGT

Nº161 (29899)

30 августа 2017 Среда

03 «ООН — мой последний шанс вернуться к семье»

> Константин Ярошенко надеется на обращение России в Организацию Объединенных



#### «Школьное перемирие» под обстрелом

ДНР и ЛНР обвиняют Украину в диверсиях и атаках во время режима прекращения огня

#### Губернаторам доверят лосьоны и «незамерзайку»

Власти регионов получат право ограничивать продажу спиртосодержащей продукции

06

#### Математический уклон

Лучшими школами России оказались специализирующиеся на точных науках

# Инфляцию засыпят зерном

Высокий урожай может привести к рекордному падению цен в августе

Алина Евстигнеева, Валентина Дорохова

чередной рекорд по урожаю зерновых в России может привести к месячной дефляции и уходу инфляции ближе к 3,6-3,8% по итогам года, оценили опрошенные «Известиями» экономисты. При этом в августе дефляция может составить 0,3% - впервые за всю историю. По оценкам агроэкспертов, в 2017 году будет собрано порядка 120-130 млн тонн зерна, что заметно лучше результата 2016 года (121 млн тонн). Ожидания высокого урожая уже привели к снижению рыночных цен, что будет сказываться на инфляции в ближайшие месяцы.

Урожай зерновых в этом году может превзойти рекордный результат прошлого года. Пока Минсельхоз дает скромные оценки — 103-105 млн тонн, эксперты предсказывают значительно более высокий уровень сбора зерна. Президент Национального союза зернопроизводителей Павел Скурихин дал прогноз «Известиям», что урожай может превысить 120 млн тонн. Директор аналитического центра «Совэкон» Андрей Сизов считает, что цифра будет еще выше — 127,6 млн тонн. По его словам, если эта планка будет достигнута, то это будет абсолютный рекорд, превышающий достижения 1978 года, когда было собрано 127,4 млн тонн.

Существенно за пределы целевого ориентира Центробанка в 4% инфляция по итогам года не выйдет, считают эксперты. В Минэкономразвития «Известиям» уточнили, что вклад колебаний урожайности зерновых в совокупный потребительский и инвестиционный спрос не превышает 0,1 процентного пункта. В Банке России сообщили, что не видят рисков



резких изменений инфляции в связи с поступлением урожая зерновых, а «в настоящее время инфляция находится около целевого уровня».

- Как правило, хороший урожай оказывает краткосрочное влияние на инфляцию. Его эффект достаточно быстро исчерпывается, и темпы ро-

ста цен перестают снижаться. В то же время денежно-кредитная политика влияет на экономику и инфляцию на более длинном горизонте. Учиты-

вая это, специальных мер со стороны Банка России в ответ на хороший урожай не потребуется,  $-\cos 6$ щил представитель ЦБ.

По оценкам агроэкспертов,

в этом году будет

Виталий Тимкив

собрано 120-130 млн

тонн зерна | РИА Новости

новости Государству нашли цифровое

будущее

солдат

В Сербии увековечат память советских

C.02

C.03

C.06

C.08

Сахалин обогнал Москву по иностранным

инвестициям C.04 Байкалу угрожают «дикие туристы»

и сточные воды

Россияне переведут деньги голосом

Венецианский фестиваль станет репетицией оскаровской гонки С.07

Музей А.С. Пушкина рассказал об охоте русских писателей С.07

Победителей чемпионата мира лишили премиальных

МНЕНИЯ

#### Голос без поддержки

Завкафедрой политологии РАНХиГС Олег Шабров — о кри зисе партийных систем

#### Время

радикалов Политолог Авигдор Эскин об истоках растущего общественного напряжения

Учат в школе

Адвокат Анатолий Кучерена о роли 1 сентября в жизни каждого

#### Акциз против «Боярышника»

Отраслевой эксперт Павел Шапкин – о регулировании рынка парфюмерии и бытовой

#### Преодоление границ

Композитор Игорь Машуков о новой модели музыкального образования

### У ВКС появился шорт-лист

Алексей Рамм, Дмитрий Литовкин, Николай Сурков, Евгений Андреев

ү инобороны выбрало основных претендентов на пост главнокомандующего Воздушно-космическими силами (ВКС). Рассматриваются кандидатуры двух военачальников: заместителя начальника Генштаба, председателя Научно-технического совета Минобороны генерал-лейтенанта Игоря Макушева и командующего космическими войсками генерал-полковника Александра Головко. Примечательно, что изначально на этот пост прочили генералполковника Сергея Суровикина. Его назначение могло стать сенсацией, поскольку Суровикин — общевойсковой

Как рассказали «Известиям» в Минобороны, окончательный выбор между Александром Головко и Игорем Макушевым будет сделан в самое ближайшее время, поскольку нынешний главком ВКС генерал-полковник Виктор Бондарев до конца сентября уйдет на работу в Совет Федерации. Оба кандидата – заслуженные военачальники и имеют обширный опыт руководящей работы.

Генерал-лейтенант Игорь Макушев родился 6 августа 1964 года в Петропавловске-Камчатском. В 1985 году он окончил Черниговское высшее военное авиационное училище летчиков, а в 2006 году – Военную ака-

ISSN 0233-4356

демию Генерального штаба Вооруженных сил РФ.

Он имеет репутацию опытного пилота-истребителя и боевого командира. Макушев прошел все ступени карьерной лестницы - от летчика до заместителя командующего воздушной армией. Имеет квалификационную категорию «Летчик-снайпер» и налет свыше 3000 часов. В должности заместителя командующего 16-й воздушной армией принимал участие в операции по принуждению Грузии к миру в августе 2008 года. Широкой общественности Игорь Макушев стал известен, когда летом 2014 года представлял на брифингах позицию российского военного ведомства в связи с крушением малайзийского «Боинга-777».

На своей нынешней должности генерал Макушев решает задачи научного обоснования перспективных направлений строительства, развития, подготовки, применения и обеспечения Вооруженных сил.

В отличие от Макушева, второй кандидат вышел не из летно-подъемного состава, а из космических сил. Генералполковник Александр Головко родился 29 января 1964 года в Днепропетровске. Окончил Харьковское высшее военное командно-инженерное училище ракетных войск (1986), Военную академию имени Ф.Э. Дзержинского (1996), Военную академию Генерального шта-

С 1986 по 2001 год служил на различных командных и инженерных должностях в воинских частях Главного испытательного центра испытаний иуправления космическими 02 → средствами имени Г.С. Титова.

## Рынок лекарств выздоровел после кризиса

Элина Хетагурова

Осстат зафиксировал рост производства многих видов лекарственных средств. Так, увеличился выпуск медикаментов для лечения заболеваний органов чувств, противомикробных препаратов, противоопухолевых, иммуномолуляторов. Эксперты объясняют это стратегией импортозамещения, а также нехваткой запасов медикаментов на производственных складах. Больше всего вырос выпуск наиболее востребованных категорий препаратов, отмечают специалисты.

В первой половине 2017 года в России увеличилось производство лекарственных препаратов ряда категорий. Об этом свидетельствуют данные Росстата, с которыми ознакомились «Известия». Например, медикаментов для лечения заболеваний органов чувств выпушено на 56.5% больше. чем в первые шесть месяцев прошлого года. Производство противомикробных медикаментов увеличилось на 45,7%, противоопухолевых и иммуномодуляторов — на 23,3%, препаратов, влияющих на кровь, — на 20,1%.

Из всех форм выпуска медикаментов больше всего увеличилось производство ампул. Например, в категории средств для лечения болезней крови здесь отмечен рост в 1,5 раза, а ампул противомикробного действия выпущено в 2 раза больше. По словам экспертов, больше все-

го выросло производство тех категорий лекарств, которые наиболее востребованы при госзакупках. Например, заболевания кровенос-

В следующем году

туроператоры могут

господдержки | РИА

Новости | Александр

Пирагис

получить 1 млрд рублей

# Внутренний туризм поддержат субсидиями

Евгений Девятьяров

интранс совместно с Минкультуры разрабатывает новый механизм субсидирования перевозок туристов на популярные российские курорты, который может начать действовать в следующем году. Субсидии из федерального бюджета предлагается выделять туроператорам, которые будут выкупать места для туристических групп на регулярных и чартерных рейсах авиакомпаний и при перевозках по железной дороге. Стоимость туров для потребителей в результате может снизиться примерно на 10%. На первом этапе субсидии планируется ввести для организации отдыха на морских курортах Краснодарского края и Крыма. По данным «Известий», речь идет о выделении 1 млрд рублей.



Как рассказали «Известиям» в Минтрансе, на состоявшемся совещании с участием представителей министерства культуры, Ростуризма, туриндустрии, авиаперевозчиков и общественных организаций был определен го туризма.

механизм стимулирования туристических поездок на популярные российские курорты, базирующийся на предоставлении субсидий туроператорам, развивающим направления внутренне-

- Представители туриндустрии изначально предложили ввести механизм субсидий при перевозке туристических групп на регулярных рейсах российских авиакомпаний. Однако в мировой практике такой опыт отсутствует вовсе. Поэтому этот вариант мы сочли нецелесообразным. Кроме того, этот механизм был бы сложен с точки зрения его администрирования. По итогам совещания участники достигли консолидированного решения о необходимости формирования предложений, исходя из целесообразности субсидирования не авиакомпаний за перевезенных туристов, а туроператоров, которые формируют турпакет, закладывая в него перевозку, проживание и логистику – отметил представитель Мин- 04 → транса.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ КУРСЫ ЦБ РОССИИ НА 30.08.2017

ДОЛЛАР США 58,5320 🗸 ЕВРО 70,4316 \Lambda АНГЛИЙСКИЙ ФУНТ 75,8750 🧥 КИТАЙСКИЙ ЮАНЬ 8,8746 \Lambda ЯПОНСКАЯ ИЕНА 0,5396 🔨 ШВЕЙЦАРСКИЙ ФРАНК 61,8274 🔨 УКРАИНСКАЯ ГРИВНА 2,3012 🔨 КАНАДСКИЙ ДОЛЛАР 47,0061 🔨